
SKY
ONLINE GİRİŞ YÖNETİMİ DAHA AZ GÖRSEL ETKİ
FULL ACCESS CONTROL LESS VISUAL IMPACT

System that combines 
mechanical and electronics in 
a concealed mortise lock, only 
the handle and card reader are 
visible.

Mekanik ve elektroniğin bir 
arada kullanıldığı, sadece 
kapı kolu ve kart okuyucunun 
göründüğü online giriş kontrol 
gömme kilit sistemi.
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IN.20.602
Satinado / Satin

IN.20.602.TG
PVD Titanium Gold

IN.20.602.TB
PVD Titanium Black
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PVD Titanium Copper

IN.20.602.TCH
PVD Titanium Chocolate
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IN.20.602

ACCESS CONTROL
SYSTEM

Açıklama / Description	 :

Versiyon / Version	 :

Tarih / Date	 :

Malzeme / Material	 :

Paket Tipi / Unit Type	 :

SKY Okuyuculu, motorlu, elektronik erişim kontrol kilidi.

V 1.0

01 / 05 / 2025

304 Sınıf Paslanmaz Çelik / Stainless Steel - EN 1.4301

1 Set
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Rua das Mimosas, 849/851 

Zona Industrial das Mimosas 

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 

Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /  www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  

Las medidas se presentan en milímetros

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2016  www.jnf.pt
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GRADE

38x8 EN12209 3 M 8 1 0 F 2 B A 2 0

EN179 3 7 6 B 1 4 4 2 A B

Motorized electronic lock with reader /

Cerradura eletrónica motorizada con lector.

Cerradura electrónica motorizada -x1
Lector con tecnologia MIFARE - x1
Cerradero regulable y reversible -x1
Cuadradillo con función antipanico -x1
Tarjeta de autorizacion -x1
Tarjeta de generica -x2
Baterias AAA-LR03 1,5V - x4
Llave TORX TX10 -x1
Llave Allen H1.3 -x1
Tornillos de fijación -x6

Fechadura electrónica motorizada - x1   
Leitor com tecnologia MIFARE - x1
Chapa testa ajustável e reversível- x1
Quadra com função anti-pânico - x1
Cartão de autorização - x1
Cartão genérico - x2 
Pilhas AAA-LR03 1,5V - x4
Chave TORX T10 -x1
Chave Allen H1.3 -x1
Parafusos de fixação - x6

Motorized eletronic lock -x1
Reader with MIFARE Technology -x1
Adjustable and reversible strike plate - x1
Sprindle with antipanic function -x1
Autorizaton card - x1
Genéric card - x2
Battery AAA-LR03 1,5V - x4
TORX key TX10 - x1
Allen key H1.3 -x1
Fixation screws - x6
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Components / Componentes 
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
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GRADE

38x8 EN12209 3 M 8 1 0 F 2 B A 2 0

EN179 3 7 6 B 1 4 4 2 A B

Motorized electronic lock with reader /

Cerradura eletrónica motorizada con lector.

Cerradura electrónica motorizada -x1
Lector con tecnologia MIFARE - x1
Cerradero regulable y reversible -x1
Cuadradillo con función antipanico -x1
Tarjeta de autorizacion -x1
Tarjeta de generica -x2
Baterias AAA-LR03 1,5V - x4
Llave TORX TX10 -x1
Llave Allen H1.3 -x1
Tornillos de fijación -x6

Fechadura electrónica motorizada - x1   
Leitor com tecnologia MIFARE - x1
Chapa testa ajustável e reversível- x1
Quadra com função anti-pânico - x1
Cartão de autorização - x1
Cartão genérico - x2 
Pilhas AAA-LR03 1,5V - x4
Chave TORX T10 -x1
Chave Allen H1.3 -x1
Parafusos de fixação - x6

Motorized eletronic lock -x1
Reader with MIFARE Technology -x1
Adjustable and reversible strike plate - x1
Sprindle with antipanic function -x1
Autorizaton card - x1
Genéric card - x2
Battery AAA-LR03 1,5V - x4
TORX key TX10 - x1
Allen key H1.3 -x1
Fixation screws - x6

Paket İçeriği.
•	 Motorlu elektronik kilit -x1
•	 MIFARE okuyucu -x1
•	 Ayarlanabilir ve ters çevrilebilir 

çarpma plakası - x1
•	 Antipanik kilit karşılığı -x1
•	 Ayar kartı - x1
•	 Genel kart - x2
•	 Pil AAA-LR03 1,5V - x4
•	 TORX anahtarı TX10 - x1
•	 Allen anahtarı H1.3 -x1
•	 Sabitleme vidaları - x6

Package Contents.
•	 Motorized eletronic lock -x1
•	 Reader with MIFARE Technology -x1
•	 Adjustable and reversible strike 

plate - x1
•	 Sprindle with antipanic function -x1
•	 Autorizaton card - x1
•	 Genéric card - x2
•	 Battery AAA-LR03 1,5V - x4
•	 TORX key TX10 - x1
•	 Allen key H1.3 -x1
•	 Fixation screws - x6
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.
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CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnologia Mifare 13.56MHZ (máx. 100)
- Luz LED
- Teclado numérico com 12 caracteres (máx. 900)
- Leitor de impressão digital (máx. 900)
- Som
- Entrada USB-C para alimentação externa (no caso de falha de 
baterias)
- Disponível em 5 acabamentos, standard satinado, PVD (preto, 
dourado, cobre e chocolate) e MicroSAFE a solução antimicrobia-
na da JNF
- Possibilidade de escolher diferentes modelos de puxador da 
gama JNF (puxador fica livre do lado exterior, sendo activado 
após autenticação)
- Possibilidade de passar para modo de fechadura de passagem
- Possível instalar em portas com fechaduras existentes 
- Compatível com fechaduras DIN
- Compatível com cilindros de perfil europeu
- Quadra: 8x8mm
- Possibilidade de abertura com chave mecânica em caso de 
emergência (recomendado)
- Corpo exterior em aço inoxidável EN 1.4301
- Rotação do puxador: 45º
- Compatível com portas de 35mm a 60mm de espessura.
- Distância entre o puxador e cilindro: 70 mm a 102 mm.

MAIN FEATURES
- Bluetooth 4.0 technology
- Mifare 13.56MHZ technology (max. 100)
- Number keypad with 12 characters (max. 900)
- Fingerprint reader (max. 900)
- LED light with status indication
- Sounds for installation assistance
- USB-C input for external power (in case of battery
failure)
- Possibility to choose different models of handle from
the JNF range (handle is free on the outside, being
activated only aster authentication)
- Possibility to activate to passage mode
- Possible to install on doors with existing locks
- Compatible with DIN locks
- Compatible with European profile cylinders
- Spindle: 8x8mm.
- Possibility of opening with mechanical key for
emergency (recommended)
- Exterior body, stainless steel EN 1.4301
- Handle rotation: 45º
- Compatible with doors from 35mm to 60mm thick.
- Distance between handle and cylinder: 70 mm to
102mm.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
- Tecnologia Bluetooth 4.0
- Tecnología Mifare 13,56 MHZ (máx. 100)
- Teclado numérico con 12 caracteres (max. 900)
- Lector de huellas digitales (max. 900)
- Luz LED con indicación de estado
- Sonidos para la asistencia de instalación
- Entrada USB-C para alimentación externa (en caso
de fallo de la batería)
- Disponible em 5 acabamentos, satinado estándar,
PVD (preto, dourado, cobre y chocolate) e MicroSAFE la
soluccion microbiana de JNF
- Posibilidad de elegir diferentes modelos de manilla de
la gama JNF (la manilla esta libre en el exterior, que se
activa sólo después de la autenticación)
- Posibilidad de activarse modo de paso.
- Posibilidad de instalar en puertas con cerraduras
existentes. Compatible con cerraduras DIN
- Compatible con cilindros de perfil europeos
- Cuadradillo: 8x8mm
- Posibilidad de apertura con llave mecánica para
emergencia (recomendado).
- Cuerpo exterior, acero inoxidable EN 1.4301
- Rotación de la manilla: 45º
- Compatible con puertas de 35mm a 60mm de espesor
- Distancia entre manilla y cilindro: 70mm a 102mm

DADOS TÉCNICOS:
- 3 pilhas alcalinas LR03-1,5V AAA
(Opcional 3 baterias de lítio FR03-AAA 1,5V)
- Consumo de estático: 12uA
- Consumo dinâmico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, com 1
conjunto de baterias (variável conforme
condições ambientais)
- Aviso bateria baixa: 200 ciclos, após a primeira
advertência
- Temperatura: -10º/55ºC
- Humidade: 20-80%

TECHNICAL DATA:
- 3 alkaline batteries LR03-1,5V AAA
(Optional 3 lithium batteries FR03 - AAA 1.5V)
- Static consumption: 12uA
- Dynamic Consumption: 300mA
- Number of cycles: from 40,000 to 70,000, with 1
set of batteries (variable according to environmental
conditions)
- Low battery warning: 200 cycles, aster the first warning
- Temperature: -10º/55ºC
- Humidity:    

DATOS TÉCNICOS:
- 3 baterías alcalinas LR03 - 1.5V AAA (Opcional 3
baterías de litio FR03 - AAA 1.5V)
- Consumo estático: 12uA
- Consumo dinámico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, con 1 juego de
baterías (Variable según condiciones ambientales)
- Advertencia de batería baja: 200 ciclos, después de la
primera advertencia
- Temperatura: -10 º/55ºC
- Humedad 20-80%

Sistemas de controlo de acessos /
Access control systems /
Sistemas de control de accesos

Data: 13.02.2025
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- Tecnologia Mifare 13.56MHZ (máx. 100)
- Luz LED
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- Entrada USB-C para alimentação externa (no caso de falha de 
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- Disponível em 5 acabamentos, standard satinado, PVD (preto, 
dourado, cobre e chocolate) e MicroSAFE a solução antimicrobia-
na da JNF
- Possibilidade de escolher diferentes modelos de puxador da 
gama JNF (puxador fica livre do lado exterior, sendo activado 
após autenticação)
- Possibilidade de passar para modo de fechadura de passagem
- Possível instalar em portas com fechaduras existentes 
- Compatível com fechaduras DIN
- Compatível com cilindros de perfil europeu
- Quadra: 8x8mm
- Possibilidade de abertura com chave mecânica em caso de 
emergência (recomendado)
- Corpo exterior em aço inoxidável EN 1.4301
- Rotação do puxador: 45º
- Compatível com portas de 35mm a 60mm de espessura.
- Distância entre o puxador e cilindro: 70 mm a 102 mm.

MAIN FEATURES
- Bluetooth 4.0 technology
- Mifare 13.56MHZ technology (max. 100)
- Number keypad with 12 characters (max. 900)
- Fingerprint reader (max. 900)
- LED light with status indication
- Sounds for installation assistance
- USB-C input for external power (in case of battery
failure)
- Possibility to choose different models of handle from
the JNF range (handle is free on the outside, being
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- Possibility to activate to passage mode
- Possible to install on doors with existing locks
- Compatible with DIN locks
- Compatible with European profile cylinders
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- Possibility of opening with mechanical key for
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de fallo de la batería)
- Disponible em 5 acabamentos, satinado estándar,
PVD (preto, dourado, cobre y chocolate) e MicroSAFE la
soluccion microbiana de JNF
- Posibilidad de elegir diferentes modelos de manilla de
la gama JNF (la manilla esta libre en el exterior, que se
activa sólo después de la autenticación)
- Posibilidad de activarse modo de paso.
- Posibilidad de instalar en puertas con cerraduras
existentes. Compatible con cerraduras DIN
- Compatible con cilindros de perfil europeos
- Cuadradillo: 8x8mm
- Posibilidad de apertura con llave mecánica para
emergencia (recomendado).
- Cuerpo exterior, acero inoxidable EN 1.4301
- Rotación de la manilla: 45º
- Compatible con puertas de 35mm a 60mm de espesor
- Distancia entre manilla y cilindro: 70mm a 102mm

DADOS TÉCNICOS:
- 3 pilhas alcalinas LR03-1,5V AAA
(Opcional 3 baterias de lítio FR03-AAA 1,5V)
- Consumo de estático: 12uA
- Consumo dinâmico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, com 1
conjunto de baterias (variável conforme
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- 3 alkaline batteries LR03-1,5V AAA
(Optional 3 lithium batteries FR03 - AAA 1.5V)
- Static consumption: 12uA
- Dynamic Consumption: 300mA
- Number of cycles: from 40,000 to 70,000, with 1
set of batteries (variable according to environmental
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- Low battery warning: 200 cycles, aster the first warning
- Temperature: -10º/55ºC
- Humidity:    

DATOS TÉCNICOS:
- 3 baterías alcalinas LR03 - 1.5V AAA (Opcional 3
baterías de litio FR03 - AAA 1.5V)
- Consumo estático: 12uA
- Consumo dinámico: 300mA
- Número de ciclos: de 40.000 a 70.000, con 1 juego de
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- Advertencia de batería baja: 200 ciclos, después de la
primera advertencia
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
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Motorized electronic lock with reader /

Cerradura eletrónica motorizada con lector.

Quadra com com função anti-pânico. 
Em aço inox EN 1.4301. /
Handle square hole with Antipanic funcion. 
Made in stainless steel EN 1.4301. /
Nueca en acero inox con función antipanico. 
En acero inox EN 1.4301. 

Leitor com tecnologia  MIFARE. 
Sinalização LED. Base em aço inox EN 
1.4301. Plástico de leitura preto alto 
brilho. /
Reader with MIFARE technology. LED signage. 
Base in stainless steel EN 1.4301.High gloss 
black plastic reading. /
Lector con tecnología MIFARE. Señalización 
LED. Base en acero inoxidable EN 1.4301.
Lector plástico de alto brillo negro. /

Caixa com interface e ligações para leitor 
Tecnologia  MIFARE. /
Box with interface and  connections  for the 
reader. Technology for MIFARE./
Caja con interface  e conexiones para el lector 
Tecnología MIFARE./

Caixa para baterias com switch de 
confguração da fechadura electrónica. /
Battery box and switch to confgure the 
electronic lock. /
Caja de la batería y interruptor para 
confguración de la cerradura electrónica. /

Furação para fxação do puxador /
Holes for trough handle screws /
Agujeros para tornillos pasantes.

Canal com cablagem para ligação 
a leitor. Permite ligação na parte 
superior ou no alinhamento do 
cilindro europeu /
Cable way to connect card reader. 
Allows installation upper to the 
handle or at the same position as the 
key hole /
Canal pasa cables. Permite 
instalación del lector de tarjetas 
encima de la manilla o en la posición 
del bocallave.

Trinco silencioso em aço inox EN 1.4301/
Silent latch made in stainless steel EN 1.4301/
Picaporte silencioso en acero inox EN 1.4301.

Frente em Aço Inox EN 1.4301/
Front plate made in Stainless steel EN 1.4301 /
Frente en Acero inox EN 1.4301.

Caixa fechada/
Closed lock case /
Caja cerrada.

Língua em aço inox EN 1.4301/
Dead bolt made in stainless steel EN 1.4301 /
Pestillo en acero inox EN 1.4301.

Pino de bloqueio anti-cartão em 
aço inox EN 1.4301/
Locking pin anti-card stainless steel EN 1.4301 /
pasador de bloqueo anti-tarjeta en acero 
inoxidable EN 1.4301 /

MIFARE teknolojisine sahip okuyucu. LED 
sinyalizasyon. Paslanmaz çelik malzeme EN 1.4301. 

Parlak siyah plastik okuyucu.

Reader with MIFARE technology. LED signage. Base in 
stainless steel EN 1.4301.High gloss black plastic reading.

Okuyucu için arayüz ve bağlantı kutusu. 
MIFARE teknolojisi.

Box with interface and connections for the reader. 
Technology for MIFARE.

Elektronik kilidi yapılandırmak için pil 
kutusu ve anahtar.

Battery box and switch to confgure the electronic 
lock.

Paslanmaz çelikten yapılmış sessiz kilit dili 
EN 1.4301

Silent latch made in stainless steel EN 1.4301.

Kilit pimi, hırsızlıklara karşı anti-kart dili.
Paslanmaz çelik EN 1.4301

Locking pin anti-card stainless steel EN 1.4301

Kilitleme dili.Paslanmaz çelik EN 1.4301

Dead bolt made in stainless steel EN 1.4301

Kilit aynası.Paslanmaz çelik EN 1.4301

Front plate made in Stainless steel EN 1.4301

Kart okuyucuyu bağlamak için kablo yuvası. 
Kapı kolunun üstüne veya barel yeri ile aynı 

konuma monte edilmesine olanak sağlar.

Cable way to connect card reader. Allows 
installation upper to the handle or at the same 

position as the key hole.

Anti Panik fonksiyonlu kare delikli mil yuvası. 
EN 1.4301 paslanmaz çelikten üretilmiştir.

Handle square hole with Anti Panic function. Made in 
stainless steel EN 1.4301.

Kapı kolu montajı için delikler.
Holes for trough handle screws.

Kapalı kasa kilit.
Closed lock case.
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 

J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 

o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 

nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 

previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 

J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  

técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 

aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
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Motorized electronic lock with reader /

Cerradura eletrónica motorizada con lector.
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